



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 27 de agosto de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

Retificação do Edital RH 048/2024

Retificação do DOE de 18/07/2024

No Edital RH 048/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Laboratório (especialidade: Museologia):

No item 6.1., onde se lê: "Possuir curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, em Ciências Sociais, leia-se: "Possuir curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, em Ciências Sociais, História, Pedagogia, Geografia, Comunicação Social, Relações Públicas ou Gestão de Políticas Públicas, ou curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, com curso de especialização completo em Museologia, Sociologia ou Ciência da Comunicação".

No Anexo II – Conteúdo Programático, item V, Bibliografia, onde se lê: "ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS – ABNT. NBR 9050/2015: Acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos. Rio de Janeiro, 2015. ", leia-se: "ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS – ABNT. NBR 9050/2020 (versão corrigida em 25.01.2021). Acessibilidade e edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos. Rio de Janeiro, 2020".